
Вярването е от слушане 

Псалм 137 
 
Римляни 10:13-17  Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси".  14  Как, прочее, 
ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този за Когото не са чули? А 
как ще чуят без проповедник?  15  И как ще проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: 
- "Колко са прекрасни Нозете на тия, които благовествуват доброто!"  16  Но не всички послушаха 
благовестието; Защото Исаия казва: "Господи, кой от нас е повярвал на онова, което сме чули"?  
17  И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 
 
Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, 
дух са и живот са. 
 
Йоан 12:44-50  А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в Този, Който Ме 
е пратил.  45  И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил.  46  Аз дойдох като светлина 
на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в Мене.  47  И ако чуе някой думите 
Ми и не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох да съдя света, но да спася света.  48  Който Ме 
отхвърля, и не приема думите Ми, има кой да го съди; словото, което говорих, то ще го съди в 
последния ден.  49  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми даде 
заповед, какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той заповядва, е вечен 
живот. И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 
 
Йоан 15:7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да 
желаете, и ще ви бъде. 
 
Йоан 17:4-8  Аз те прославих на земята, като свърших делото, което Ти Ми даде да върша.  5  И 
сега прослави Ме, Отче, у Себе Си със славата, която имах у Тебе преди създанието на света.  6  
Изявих името Ти на човеците, които Ми даде от света. Те бяха Твои, и Ти ги даде на Мене, и те 
опазиха Твоето слово.  7  Сега знаят, че всичко, което си Ми дал е от Тебе;  8  защото думите, 
които Ми даде Ти, Аз ги предадох на тях, и те ги приеха; и наистина знаят че, от Тебе излязох, и 
вярват, че Ти си Ме пратил. 
 
Ефесяни 6:4  И вие, бащи, не дразнете децата си, но възпитавайте ги в учение и 
наставление Господне. 
 
Римляни 15:14  И сам аз съм уверен за вас, братя мои, че сами вие сте пълни с благост, изпълнени 
от всяко знание, и че можете да се наставлявате един друг. 
 
2 Коринтяни 11:4  Защото, ако дойде някой и ви проповядва друг Исус, когото ние не сме 
проповядвали, или ако получите друг дух, когото не сте получили, или друго благовестие, което 
не сте приели, вие лесно го търпите. 
 
2 Тимотей 3:16-17  Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение, 
за поправление, за наставление в правдата;  17  за да бъде Божият човек усъвършенствуван, 
съвършенно приготвен за всяко добро дело. 
 
Галатяни 1:4-9  Който даде себе си за нашите грехове, за да ни избави от настоящия нечист свят 
( Или Век ) според волята на нашия Бог и Отец.  5  Комуто да бъде славата до вечни векове. Амин  
6  Чудя се как вие оставяте Онзи, Който ви призова чрез Христовата благодат, и така скоро 



преминавате към друго благовестие;  7  което не е друго благовестие, но е дело на неколцината, 
които ви смущават и искат да изопачат Христовото благовестие.  8  Но ако и сами ние, или ангел 
от небето ви проповядва друго благовестие освен онова, което ви проповядвахме, нека бъде 
проклет.  9  Както ей сега казвахме, така пак го казвам: Ако някой ви проповядва друго 
благовестие освен онова, което приехте, нека бъде проклет. 
 
Йоан 20:19-31  А вечерта на същия ден, първия на седмицата, когато вратата на стаята, гдето бяха 
учениците, беше заключена поради страха от юдеите, Исус дойде, застана посред, и каза им: Мир 
вам!  20  И като рече това, показа им ръцете и ребрата Си. И зарадваха се учениците като видяха 
Господа.  21  И Исус пак им рече: Мир вам! Както Отец изпрати Мене, така и Аз изпращам вас.  
22  И като рече това, духна върху тях и им каза: Приемете Светия Дух.  23  На които простите 
греховете, простени им са, на които задържите задържани са.  24  А Тома, един от дванадесетте 
наречен Близнак, не беше с тях, когато дохожда Исус.  25  Затова другите ученици му казаха: 
Видяхме Господа. А той им рече: Ако не видя на ръцете Му раните от гвоздеите, и не туря ръката 
си в ребрата Му, няма да повярвам.  26  И подир осем дни учениците Му пак бяха вътре, и Тома 
с тях. Исус дохожда, като беше заключена вратата, застана насред, и рече: Мир вам!  27  Тогава 
каза на Тома: Дай си пръста тука и виж ръцете Ми, и дай ръката си и тури я в ребрата Ми; и не 
бъди невярващ, а вярващ.  28  Тома в отговор Му рече: Господ мой и Бог мой!  29  Исус му казва: 
Понеже Ме видя, [Томо], ти повярва, блажени ония, които, без да видят, са повярвали.  
30  А Исус извърши пред учениците още много други знамения, които не са вписани в тая книга.  
31  А тия са написани за да повярвате, че Исус е Христос, Божият Син, и, като вярвате, да 
имате живот в Неговото име. 
 


